
Správa o činnosti Legislatívneho výboru Slovenskej lekárskej komory  
 

Správa o činnosti za obdobie od 14.7.2011 do 15.4.2012 
Správu predkladá: MUDr. Dagmar Takácsová, predsedníčka LV SLK 

 

    Legislatívny výbor pripravil pripomienky k šiestim návrhov zákonov a iných právnych 

predpisov, predložených Ministerstvom zdravotníctva do medzirezortného pripomienkového 

konania. Dva návrhy noriem sme žiadali stiahnuť z legislatívneho procesu. Okrem návrhov, 

ku ktorým boli podané pripomienky, sa výbor zaoberal množstvom ďalších legislatívnych 

návrhov, ku ktorým pripomienky nemal, alebo to boli materiály, ktoré sa priamo nevzťahovali 

k výkonu povolania. Z predložených pripomienok bolo 41 zásadných pripomienok, 2 

pripomienky boli obyčajné. K zásadným pripomienkam prebehlo vo všetkých prípadoch 

rozporové konanie s MZ SR, v ktorom došlo k dohode o 1 zásadnej pripomienke, v ostatných 

zásadných pripomienkach k dohode nedošlo. 

 

Niektoré zo zásadných pripomienok predložených k nasledujúcim predpisom: 

Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa Zákon č. 577/2004 Z. z. o rozsahu zdravotnej 

starostlivosti uhrádzanej na základe zdravotného poistenia a o úhradách za služby 

súvisiace s poskytovaním zdravotnej starostlivosti v znení neskorších predpisov 

    Žiadali sme zaviesť úhradu za poskytnutie ambulantnej zdravotnej starostlivosti 

prístrojovým vybavením, ktorým je vybavená ambulancia nad rámec požiadavky 

minimálneho materiálno-technického vybavenia a zaviesť možnosť prednostného ošetrenia za 

poplatok aj mimo ordinačných hodín. 

Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa Zákon č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej 

starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov 

    Žiadali sme zaviesť hodnotenie plnenia povinnosti zabezpečenia zdravotníckeho 

zariadenia v súlade s požiadavkami na minimálne materiálno–technické a personálne 

vybavenie komorou. 

Vyhláška MZ SR, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o požiadavkách na pracovisko, na 

ktorom sa vykonáva klinické skúšanie, o náležitostiach žiadosti o jeho schválenie, 

žiadosti o stanovisko k etike klinického skúšania a náležitostiach tohto stanoviska  

    Žiadali sme možnosť zabezpečiť niektoré laboratórne činnosti v procese klinického 

skúšania zmluvne. 

Vyhláška MZ SR, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o vyhotovení liekovej knižky 

pacienta, o grafických prvkoch a údajoch liekovej knižky a o rozsahu jej zavedenia 

zdravotnými poisťovňami 

    Žiadali sme návrh stiahnuť z dôvodu zbytočnosti zavedenia knižky pri pripravovanom 

skorom spustení systému e-health. 

Vyhláška MZ SR o požiadavkách na materiálne a priestorové vybavenie očných optík 

Žiadali sme zaviesť povinné vybavenie skúšobnou súpravou optických pomôcok pre 

slabozrakých. Došlo k dohode o zmluvne zaistenom vybavení. 

Vyhláška MZ SR o rozsahu priameho dodávania humánnych liekov a zdravotníckych 

pomôcok zdravotníckym zariadeniam ambulantnej zdravotnej starostlivosti držiteľmi 

povolenia na veľkodistribúciu humánnych liekov 

    Žiadali sme zmeniť spôsob zabezpečovania očkovacích látok pre ambulancie. 

Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa Zákon č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych 

pomôckach a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

    Žiadali sme znovu zmeniť spôsob zabezpečovania očkovacích látok. 



Zákon o minimálnych mzdových nárokoch sestier a pôrodných asistentiek 

    Žiadali sme stiahnutie návrhu z legislatívneho procesu. 

 

Za kvalitnú spoluprácu počas celého uplynulého funkčného obdobia ďakujeme Advokátskej 

kancelárii JUDr. Škodlera. 

 

MUDr. Dagmar Takácsová 

                                                                         predsedníčka LV SLK 

 


